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Державне управління є ключовим елементом ефективної роботи держави, 

а його удосконалення та розвиток є необхідним для забезпечення стабільності 

та розвитку України. Основні проблеми державного управління в Україні 

включають недостатню ефективність та професіоналізм управлінського 

апарату, корупцію та недобросовісність в державному секторі, бюрократизм та 

складність процедур, а також відсутність механізмів контролю та взаємодії між 

різними галузями управління. Питання як боротися з корупцією, вже 

десятиліттями задають собі наші люди, але ж в тому, що корупція процвітає є 

також і наша з вами вина. В суспільстві міцніють стереотипи толерантності по 

відношенню до корупції та організованої злочинності, пов’язаної з нею. В 

масовій свідомості основних соціальних груп формується думка, що корупційні 

злочини не наносять шкоди суспільству, тому певні верстви населення 

обирають корупційні шляхи вирішення тих чи інших повсякденних проблем 

(чесний чиновник часто не влаштовує ні населення в цілому, ні підприємців, як 

його найбільш активну частину).  

Дані соціологічних опитувань свідчать: абсолютна більшість громадян 

(понад 80 %) вважають корупцію характерним для нашого суспільства явищем. 

У цілому, населення України оцінює корупцію як зло, що руйнує державу, 

роз’їдає суспільну мораль, завдає шкоди всьому суспільству. Більшість 

населення України (56%) корупцію розуміють як хабарництво, продажність та 

підкуп посадових осіб, політичних діячів. Для інших корупція – це зловживання 

владою, перевищення посадових повноважень для власного збагачення. Отже, 

корупцію в загальному та буквальному розумiннi можна визначити як 

зловживання державною владою в цілях особистої вигоди. Іншими словами, це 

система відносин, яка допомагає власникам капіталу купувати все – пільги, 
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вплив, закони, рішення на свою користь, заступництво законодавчої, виконавчої 

та судової влади. Найкорумпованішими, на думку населення, є:, медичні 

заклади, правоохоронні та судові органи, вищі учбові заклади, міністерства та 

інші органи центральної виконавчої влади. 

Для удосконалення державного управління в Україні необхідно 

проводити системні реформи, спрямовані на оптимізацію та спрощення 

процедур, впроваджувати нові технології та інформаційні системи для 

поліпшення роботи управлінського апарату, запроваджувати прозорість та 

відкритість в державному управлінні, а також посилювати контроль та 

взаємодію між різними галузями управління. 

Удосконалення та розвиток державного управління є важливим 

завданням для України, і для досягнення цієї мети необхідно проводити 

системні реформи, впроваджувати нові технології та забезпечувати прозорість 

та відкритість у державному управлінні. Приклади успішного удосконалення 

державного управління в Україні можуть послужити важливими вказівниками 

для розвитку власної стратегії. 

Таким чином, антикорупційна реформа – одна із найскладніших та 

найбільш комплексних реформ, що проводить сьогодні держава. Боротьба з 

корупцією є компонентом, що червоною ниткою проходить через всі реформи в 

Україні – від сфери охорони здоров’я до енергетичної незалежності. Тому 

забезпечення позитивних комунікацій з метою інформування суспільства про 

реальні результати  впровадження антикорупційної реформи, довіри до 

державних інституцій є важливою складовою прогресу антикорупційної 

реформи. 
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